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1) Incastonare il cabochon 

con 5 giri di DB11 e 2 giri 

di R15 sotto e sopra.  

Portarsi ad uscire QUI 

 

2) Inserire 1 R11 e 

portarsi ad uscire dalla 3a 

DB11 dello stesso giro.  

Cosi per tutto il giro        

3) Ecco il risultato        

Portarsi ad uscire QUI 

dalla R11  

   
4) Inserire 1 R15, 1 Lipsi e 

1 R15 tra ogni R11.  

Cosi per tutto il giro        

5) Ecco il risultato         

Portarsi ad uscire QUI 

dalla R11 

6) Inserire sopra la Lipsi  

1 R15, 1 B3, 1 R15, 1 B3 e 1 

R15 nella R11 successiva.  

Cosi per tutto il giro        

Materiale :   
 

• 16 Lipsi® par Puca®- Paris 

• 1 Cabochon® 25 mm par Puca®- Paris 

• 1 Porta ciondolo  

• 15 Biconi 4 mm (B4) 

• 3 g Delicas 11/0 (DB11) 

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11) 

• 3 g Bugles 3 mm (B3) 

• 50 cm Catena  

• 2 Anellini 4 mm ø 

• 1 Chiusura a Moschettone  

• Fireline 0.12  
 



   
7) Ecco il risultato       . 

Portarsi ad uscire QUI dal 

secondo foro della Lipsi 

QUI 

8) Inserire 1 R11,  

1 porta ciondolo e 1 R11 

nella Lispi successiva 

9) Inserire 1 B4 tra ogni 

Lipsi. Al termine del 

lavoro rinforzare al livello 

del porta ciondolo.  

Fermare il filo        

 

 

 
 

 

10) Posizionare la catena 

ecc.  

Complimenti ! Il vostro 

pendente è terminato        

 

11) Un altro colore         

 
 
 
 

Vi auguro una gradevole realizzazione. 
Vi offro questo schema. Si prega di non modificarne il design e di utilizzare solo  

Les Perles par Puca®- Paris. 
In caso di pubblicazione o di condivisione, grazie di citare il nome di  

Puca®che lo ha creato. 
 

                                      GRAZIE        
 

 

 
 
 



 


